

济医附院急诊监护室(院本部)织就生命安全网

“超负荷”运转,他们竭力坚守



专家为患者诊治。



本报济宁1月9日讯(记者 李锡巍 通讯员 张勇 单彦彦 马骏) 近两周以来,济医附院重症监护室内持续满床状态,面临着前所未有的巨大考验。

目前医院院本部两个急诊监护室共开放45张床位,连日来都保持满床状态。在郭向杰主任、李

主任、仇杰主任的带领下,科室人员有条不紊地展开重症患者的救治,基本是忙得一天也吃不上一顿饭,喝不了一口水,上不了一次厕所。一天12小时的班,大部分人都要在科室加班加点上到十五六个小时。有很多医护人员主动放弃休息,带病坚持工作,他们为大家舍弃了小家,努力救治着每一个脆弱的生命。前期急诊科医生相继病倒,李勇主任在身体不适的情况下带领李若萌、徐鑫等高年资主治医师直接到急诊科顶

班补充人力;郭向杰主任在科室人力严重不足的情况下,坚持带病上岗,全天无休在科室保障27名危重患者的救治。他们除了要完成本科室的工作,每天还要到各自包保的康复医学科、中医科等病房进行查房,以便及时识别危重患者,进行早干预、早治疗。

随着急危重症患者的不断增多,济医附院迅速做出工作部署,紧急成立急诊监护室二区。高鸿翼护士长在接到任务后,迅速做出响应,带领新上任的郜效梓、单彦彦两位副护士长紧急筹备急诊监护室二区,开放床位18张。在医院护理部主任李伟的协调下,仅用了半天时间,就调集了监护仪、呼吸机、高流量湿化氧疗仪、输液泵、心肺复苏机、彩超机、心电图机、氧气表、负压吸引器等各类医疗设备。全院各兄弟科室在自身人员紧张的情况下,义无反顾抽调48名医疗护理人员与急诊监护室护理骨干成立新的监护室团队,积极参与到科室工作中来。为了不辜负生命相托的信任,他们正在竭力对抗一场没有硝烟的战争。

新增20张重症床位 守护患者生命安全

本报济宁1月9日

讯(记者 李锡巍 通

讯员 焦裕如 刘振华) 日前,微山县人民医院高效调配人力资源,一天时间内在康复医学科迅速腾挪病区,紧急进行了重症医学科二区病房改造,新增加设立20张重症监护床位,重点加大对急危重症患者,尤其是高龄老人、合并基础疾病的患者等人群医疗救治问题,进一步缓解重症患者的住院治疗。

医院护理部抽调护理人员共16名,医疗设备科调集了监护仪、呼吸机、高流量湿化氧疗仪、输液泵、心肺复苏

机、彩超机、心电图机等各类仪器设备。新病区启用后,主任刘学威、护士长张帅带领医护人员有条不紊地展开重症患者的救治工作,他们克服时间紧任务重和身体不适等困难,各负其职的坚守在岗位上,有的在上呼吸机、有的在深静脉置管、有的在心肺复苏、有的在纤支镜吸痰、有的在收治新入院患者……

为了不辜负生命相托的信任,他们在平凡的工作岗位上全力以赴、昼夜坚守,努力救治着每一个脆弱的生命,用自己最朴素的爱守护患者,一刻也不敢停歇。